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UCNI LIST - Linearna funkcija

V isti koordinatni sistem narisi grafa linearnih funkcij:

a) y=2x-liny=-x+3 d) y=2x-3iny=2x+2
b) y=x-2iny=x+4 e) y=3x+2iny=-3x+1%
C) y=—-3x+3iny=3 f) y=—4x+liny=+x+4

V isti koordinatni sistem narisi grafe linearnih funkcij:
a) y=3ix+l y=-2x+1liny=1

b) y=24x-2,y=—3x+4, y=-2iny=4x+4

C) y=—3x-lLy=-1y=x-1liny=3x+2

d) y=-3x—6, y=1x-2, y=-3x+5iny=1ix+4
8) y=—3X,y=4x-5y=-5iny=—%$x+2

f) y=—4x+2, y=3x-3 y=3x+4iny=—4x—-

Nw

Zapisi enacbo linearne funkcije, ki ima:
a) smerni koeficient 3 in zacetno vrednost —8.
b) zacetno vrednost 3 in gre skozi tocko B(2, —7).

c) smerni koeficent -2 in gre skozi tocko C(—1,-6).

Dolo¢i enacbo linearne funkcije, ki ima:
a) smerni koeficient (0,6)2 in gre skozi tocko A(10,2).

b) zacetno vrednost (0,2)_1 in gre skozi tocko B(3,7).

c) smemi koeficient (14)* in gre skozi tocko C(6,~1).

Izracunaj enacbo linearne funkcije, ki poteka skozi tocki:

a) A(-17)inB(3,-5) c) E(L-4)inF(-5-4)
b) C(2,6) inD(—4,-3) d) G(1,-5) inH(-3-3)

Napisi enacbo premice, ki gre skozi tocko T (5,—11) in je vzporedna premici y =—4x—3.

Pois¢i enacbo premice, ki gre skozi tocki A(l, —3) in B(—Ll) . Dolo¢i enacbi vzporednice na to

premico, ki gre skozi tocko T (3,—1). Narisi obe premici.

Doloc¢i enacbo premice, ki gre skozi tocki C(7, 2) in D(3,0). Izracunaj Se enacbo vzporednice

k tej premici, ki gre skozi tocko T (2,4). Narisi obe premici.

Izracunaj enacbo tiste premice skozi tocko E (2, 0) , ki nima nobene skupne tocke s premico, ki
gre skozi tocki F(2,2) in G(5,—1). Narisi obe premici.

Zapisi enacbo premice, ki gre skozi tocki H (—1, —l) inl (1,5). Dolo¢i $e enacbo pravokotnice

skozi tocko J(—3,3). Narisi obe premici.
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Izracunaj enacbo premice, ki gre skozi tocki A(l, —3) in B(—l, 1). Pois¢i enacbi vzporednice in
pravokotnice na to premico, ¢e gresta obe skozi tocko C (3, —1) . Naris$i vse premice iz te naloge
v isti koordinatni sistem.

a) Dologi enatbo premice, ki gre skozi tocko A(=5,7) in je vzporedna premici y =-2x+3.

b) Poi3ci enatbo premice, ki gre skozi tocko B(2,—3) in je pravokotna na premico y =2 x+1.

Zapisi enacbo linearne funkcije, katere graf poteka skozi tocki C(9,—1) inD(2,%). Nato pois¢i

Se enacbo pravokotnice, ki poteka skozi tocko E(2,-3).

Izratunaj enacbo linearne funkcije, katere graf poteka skozi tocki F(1,—1%) in G(4,1). Nato

izracunaj Se enacbo pravokotnice, ki poteka skozi tocko H (10, —8).

Dan je trikotnik z oglis¢i A(—2,—4), B(1,2) in C(2,5). Pois¢i enacbi nosilke stranice a in
njene vzporednice skozi tocko A.

Dolo¢i dolzino krajSe diagonale in enacbo nosilke daljSe diagonale Stirikotnika z oglisci
A(-1,4), B(0,-1), C(5—4) inD(4,1).

Trikotnik ima oglisca A(6, —1), B(—3,2) in C(—l, —6). Izracunaj dolzino stranice C in enacbo
nosilke stranice c.

Trikotnik ima oglis¢a v tockah A(—2,—4), B(1,2) in C(0,5). Izratunaj enacbe premic, na

katerih leZijo stranice tega trikotnika in jih narisi.

Izracunaj enacbo premice, ki gre skozi tocki A(2, —4) in B(—1,5) , nato pa doloc¢i koeficient a
tako, da bo premica y =(4a+5)-x+3a vzporedna izradunani premici.

Zapisi enatbo premice, ki gre skozi totki C(—1,8) inD(2,-7), nato pa doloci koeficient a
tako, da bo premica y =2a-x—5a pravokotna na izratunano premico.

Pois¢i enacbo linearne funkcije, katere graf poteka skozi tocki E(2,-2) in F(8,2%). Nato

dolo¢i koeficient a tako, da ji bo premica y =(5a+2)-x+3 vzporedna.

Trikotnik ima oglis¢a A(3,2), B(5,—-3) in C(—1,—1). Izratunaj enacbo nosilke visine na C.
Trikotnik ima oglisca A(8, 3), B(—l, —3) inC (—4,1) . Zapisi enacbo nosilke tezis¢nice na b.
Trikotnik ima oglid¢a A(4,5), B(11) in C(2,—5). Dolo¢i enacbo simetrale stranice a.

Trikotnik ima oglisca A(3, —3), B(—2,2) in C(—6, —6). Izracunaj dolZino stranice a, enacbo
nosilke stranice a in enacbo nosilke visine na a.
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Trikotnik ima oglis¢a A(6, —1), B(—3,2) in C(—l, —6). Izracunaj dolzino stranice C, enacbo
nosilke stranice c in enacbo nosilke visine na C.

Trikotnik ima oglis¢a A(1,2), B(5, —1) in C(—4, —2). Poi3¢i enacbi nosilk teziS¢nice na a in

viSine na a ter enac¢bo simetrale stranice a.

Trikotnik ima oglis¢a A(—4, 3), B(—l, —1) in C(l, 5) . Izracunaj enacbi nosilk tezi$¢nice na b in

viSine na b ter enacbo simetrale stranice b.

Trikotnik ima oglis¢a A(2,1), B(—2,4) in C(4, —7). Izra¢unaj enacbi nosilk tezi$¢nice na C in

viSine na a ter ena¢bo simetrale stranice b.

Spremeni iz splosne v implicitno enacbo linearne funkcije ali obratno:

a) y=2x-3 c) y=%ix-%

b) 3x—-y=-4 d) 7x+2y=8

Pois¢i eksplicitno enacbo premice in jo narisi (vse Stiri premice v isti koordinatni sistem):

a) 2x-y=5 C) 5x+2y=-6

b) 8x+2y=4 d) 12y=9

Pois¢i vse tri enacbe linearne funkcije, ki gre skozi dani tocki:

3) A(3,-3),B(42) b) C(13), D(-%.%)

Poisci vse tri enacbe linearne funkcije, ki gre skozi tocki E(3,—2) in F(8,4), nato pa izratunaj

Se ploscino trikotnika, ki ga omejujejo koordinatni osi in ta premica.

Dolo¢i vse tri enacbe premice, ki gre skozi tocko G(2,—%) in je vzporedna premici
3x+4y=3.

Izracunaj ploscino trikotnika, ki ga omejujejo koordinatni osi in premica 4x+3y =-12.

Dana je linearna funkcija 4x—14y =7. Doloci njeno splo$no enacbo, izra¢unaj za¢etno vrednost

oviwe

omejuje skupaj s koordinatnima osema.

Dana je linearna funkcija 3x—10y =4. Doloci njeno splo$no enacbo, izra¢unaj zacetno vrednost

evw e

omejuje skupaj s koordinatnima osema.

Pois¢i enacbo premice, ki gre skozi tocki A(2,-2) in B(7,4). Nato izraunaj plos¢ino trikotnika

z oglis¢ema A in B in tretjim oglis¢em C, ki je nicla linearne funkcije f(x)=4x—-4.

Dana je linearna funkcija —x+3y=6. Dolo¢i njeno zacetno vrednost in ni¢lo ter zapisi
odsekovno enacbo. Izracunaj razdaljo med tockama, kjer funkcija seka koordinatni osi.

V koordinatnem sistemu nari$i mnozico to¢k (x,y), za katero hkrati veljajo pogoji:
a) y>3ix—4in x<3 C) 4<y<3iny>3x-6
b) y<3x+2 iny>-ix-4 d) 2<x<3iny=2x-3 in y<3x+5



RESITVE UCNEGA LISTA - Linearna funkcija
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y=-3Xx+4 c) y=-4
y=3x+3 d) y=—1ix-2

y=—4x+9

y=-2X-1 y=-2X+5
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9) Premica y=-x+2 nima skupne toc¢ke s premico y=—X+4.

10) y=3x+2, y=—1ix+2




12) a) y=-2x-3 b) y=-4x+5
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y=3x-1 y=3x+2

d(B,D)=25, y=—4x+8

c=3J10, y=—1x+1

a:y=-3x+5 b: y=2x+5; c: y:2?<

y

a =445, y=2X+6, y=—1x-3
c=3410, y=—-%x+1 y=3x-3
t,iy=7x-5v,:y=-9x+1 s, y=-9x+3

t:y=-10x-11 v,: y=—3x—1,5,:y=—3x-1
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29) t: y:—%x+g, Va: yzﬁx_l_ll’ Sp - y=%x—
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30) a) 2x—-y=3 c) x—-3y=2
b) y=3x+4 d) y=—1Ix+4

31) a) y=2x-5 c) y=—-3x-3
b) y=—4x+2 dy y=2
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32) a) y=2x-6, 2x-y=6, §+_—325=1 b) y=—1x+2, x+2y=4, Z+%:1

33) yzgx—4,2x—3y:12-%+J%:1,3212

34) y=-3x+1, 9x+12y=2, —+==1
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y=2x-%, f(0)=-%, N:
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